Prilohy

Priloha 1 — Soupis jednotlivych variant uloh

Varianta Al
1) Ukazkova uloha:

Tyc¢ je natfena dvéma barvami. Cela tyC je dlouhd 48 cm. Zelena ¢ast je 16 cm. Modra
¢ast je 32 cm. Zelena Cast je 1/3 ty¢e. Modra ¢ast je 2/3 tyce.
Budes vyplnovat zluta pole ¢isly. Muzes je vepsat pomoci klavesnice nebo Sipky na

kraji policka, pokud ti je prohlize¢ nabidne.

tl: "t1=32"
t2: "t2/t3=1/3"

t3: "t4/t5=2/3"
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2) Deélka celé tyc€e je 50 cm. Délka modré €asti je 25 cm. Zelena ¢ast tyCe je dlouha

"t1" cm. Modra ¢ast je "t2"/"t3" celé tyCe. Zelena ¢ast je "t4"/"t5" celé tyce.
tl: "t1=25"
t2: "t2/t3=1/2"

t3: "t4/t5=1/2"



3) Ukazkova uloha

Jedeme k babicce. Celé cesta je dlouhd 60 km. Ujeli jsme uz 20 km. Zbyva ndm 40 km.

Ujeli jsme uz 1/3 celé cesty. Zbyva ndm ujet 2/3 celé cesty.
tl: "t1=40"

t2: "t2/t3=1/3"

t3: "t4/t5=2/3"
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4) Jedeme k babicce. Cela cesta je dlouhd 80 km. Ujeli jsme uz 40 km. Zbyva ndm
"t1" km. Ujeli jsme uZ t2/t3 celé cesty. Zbyva nam ujet t4/t5 celé cesty.

tl: "t1=40"
€2: "2/43=1/2"

t3: "t4/t5=1/2"

5) Délka tyce je 60 cm. Modra ¢ast je 1/5 celé ty¢e. Modra ¢ast méti t1 cm. Zelena
cast méii "t2" cm.
tl: "t1=12"
t2: "t2=48"

6) Jedeme k babicce. Cela cesta je dlouhad 70 km. Ujeli jsme uz 1/5 celé cesty. Ujeli
jsme uz "t1" km. Zbyva nam "t2" km.

tl: "t1=14"

t2: "t2=56"



7) Délka modré casti tyce je 60 cm. Zelena ¢ast je V4 celé tyCe. Modra ¢ast je "t1"/"t2"

celé tyce. Cela ty¢ méfi "t3" cm. Zelend ¢ast méti "t4" cm.
tl: "t1/t2=1/2"
t2: "t3=120"

3: "t4=60"

8) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz % celé cesty. Zbyva nam ujet 50 km. Cela cesta je

dlouhd "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva nam ujet "t3"/"t4" celé cesty.
tl: "t1=100"
t2: "t2=50"

t3: "t3/t4=1/2"

9) Délka zelené casti tyCe je 40 cm. Modra Cast je % celé tyce. Cela ty¢ méfi "t1" cm.
Modra ¢ast méti "t2" cm. Zelena Cast je "t3"/"t4" celé tyce.'
tl: "t1=160"

t2: "t2=120"

t3: "t3/t4=1/4"

10) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz % celé cesty. Zbyva ndm ujet 50 km. Celd cesta je
dlouha "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva nam ujet "t3" /"t4" celé cesty.

t1: "t1=200"
t2: "t2=150"

t3: "t3/t4=1/4"



11) Délka zelené casti tyCe je 60 cm. Modra ¢ast tyce je 3/5 celé tyce. Cela ty¢ méti

"t1" cm. Modra ¢ast méii "t2" cm. Zelena cast je "t3" /"t4" celé tyce.'
tl: "t1=150"
t2: "t2=90"
t3: "t3/t4=2/5"

12) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz 3/5 celé cesty. Zbyva ndm ujet 48 km. Cela cesta
je dlouhd "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva nam ujet "t3"/"t4" celé cesty.'

tl: "t1=120"
t2: "t2=72"

t3: "t3/t4=2/5"



Varianta A2

1) Ukazkova uloha
Tyc¢ je natfena dvéma barvami. Cela ty¢ je dlouhd 48 cm. Zelena ¢ast je 16 cm. Modra
¢ast je 32 cm. Zelena Cast je 1/3 tyCe. Modra cast je 2/3 tyce. Budes vypliovat zluta
pole ¢isly. Muzes je vepsat pomoci klavesnice nebo Sipky na kraji policka, pokud ti je

tvlyj prohlize¢ nabidne.
tl: "t1=32"
t2: "t2/t3=1/3"

t3: "t4/t5=2/3"
16 cm 32 cm
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2) Délka celé tyce je 40 cm. Délka modré ¢asti je 20 cm. Zelena ¢ast tyCe je dlouhd "t1"

cm. Modra ¢ast je "t2"/"t3" celé tyCe. Zelena Cast je "t4"/"t5" celé tyce.
tl: "t1=20"
t2: "t2/t3=1/2"
t3: "t4/t5=1/2"

3) Ukézkova tloha
Jedeme k babicce. Cela cesta je dlouhd 60 km. Ujeli jsme uz 20 km. Zbyva ndm 40 km.

Ujeli jsme uz 1/3 celé cesty. Zbyva nam ujet 2/3 celé cesty.
tl: "t1=40"
t2: "t2/t3=1/3"

t3: "t4/t5=2/3"
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4) Jedeme k babicce. Cela cesta je dlouha 60 km. Ujeli jsme uz 30 km. Zbyva nam "t1"
km. Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty.

tl: "t1=30"

t2: "t2/t3=1/2"

5) Délka tyce je 70 cm. Modra ¢ast je 1/5 celé ty€e. Modra ¢ast meti "t1" cm. Zelena ¢ast
méti "t2" cm.
tl: "t1=14"

t2: "t2=56"

6) Jedeme k babicce. Cela cesta je dlouha 60 km. Ujeli jsme uz 1/5 celé cesty. Ujeli jsme
uz "t1" km. Zbyvéa nam "t2" km.

tl: "t1=12"

t2: "t2=48"

7) Délka modré ¢asti tyce je 50 cm. Zelena ¢ast je 'z celé ty¢e. Modra ¢ast je "t1"/"t2"

celé tyCe. Cela ty¢ méti "t3" cm. Zelena ¢ast meéti "t4" cm.
tl: "t1/t2=1/2"
t2: "t3=100"

3: "t4=50"



8) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz ¥ celé cesty. Zbyva nam ujet 60 km. Cela cesta je
dlouha "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva nam ujet "t3"/"t4" celé cesty.

tl: "t1=120"
t2: "t2=60"

t3: "t3/t4=1/2"

9) Délka zelené casti tyce je 50 cm. Modra ¢ast je % celé tyce. Cela ty¢ mefi "t1" cm.
Modra ¢ast meii "t2" cm. Zelena Cast je "t3"/"t4" celé tyce.
tl: "t1=200"
t2: "t2=150"

t3: "t3/t4=1/4"

10) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz % celé cesty. Zbyva nam ujet 40 km. Cela cesta je

dlouha "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva nam ujet "t3"/"t4" celé cesty.
tl: "t1=160"
t2: "t2=120"

t3: "t3/t4=1/4"

11) Délka zelené ¢asti tyCe je 48 cm. Modra cast tyce je 3/5 celé tyce. Cela ty¢ méfi "t1"

cm. Modra ¢ast méti "t2" cm. Zelena Cast je "t3"/"t4" celé tyce.
tl: "t1=120"
t2: "t2=72"

t3: "t3/t4=2/5"



12) Jedeme k babicce. Ujeli jsme uz 3/5 celé cesty. Zbyva ndm ujet 60 km. Cela cesta je
dlouha "t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. Zbyva ndm ujet "t3"/"t4" celé cesty.

tl: "t1=150"
t2: "t2=90"

t3: "t3/t4=2/5"



Varianta B1

1) Ukazkova tloha

Tyc¢ je natena tfemi barvami. Délka celé tyCe je 50 cm. Délka zelené casti je 30 cm.
Délka modré ¢asti je 15 cm. Délka Cervené Casti je 5 cm. Zelena ¢ast je 3/5 celé tyce.
Modra &ast je 3/10 celé tyde. Cervena &ast je 1/10 celé tyde.

Budes vyplilovat zluté pole Cisly. Miizes je vepsat pomoci klavesnice nebo Sipky na

kraji policka, pokud ti je tvlij prohlize¢ nabidne.

tl: "t1=5"
2: "t2/t3=3/5"
3: "t4/t5=3/10"

t4: "t6/t7=1/10"
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2) Deélka celé tyce je 40 cm. Délka zelené €asti je 20 cm. Délka modré ¢asti je 10 cm. Délka

Cervené Casti je "t1" cm. Modra Cast je "t2"/"t3" celé tyCe. Zelena Cast je "t4"/"t5" celé

ty¢e. Cervena Gast je "t6"/"t7" celé tyce.
tl: "t1=10"
t2: "t2/t3=1/4"
t3: "t4/t5=1/2"

t4: "t6/t7=1/4"



3) Ukazkova uloha
Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouhd 60 km. Ujeli
jsme uz 20 km. K Brodu nam zastava 30 km. Od Brodu k babicce je to 10 km. Ujeli
jsme 1/3 celé cesty. K Brodu nam zlstava 1/2 celé cesty. Od Brodu k babiéce je 1/6

celé cesty.
tl: "t1=10"
t2: "t2/t3=1/3"

t3: "t4/t5=1/2"

t4: "t6/t7=1/6"

4) Jedeme k babicce, v Brodu piistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouha 60 km. Ujeli
jsme uz 30 km. K Brodu ndm ztistava 15 km. Od Brodu k babicce je to "t1" km. Ujeli
jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu ndm zlstava "t4"/"t5" celé cesty. Od Brodu k

babicce je to "t6"/"t7" celé cesty.'
tl: "t1=15"
t2: "t2/t3=1/2"
t3: "t4/t5=1/4"

t4: "t6/t7=1/4"

5) Délka celé tyce je 60 cm. Modra &ast je ¥4 celé ty¢e. Cervena &ast je 1/6 celé tyde.
Modra &ast je dlouha "t1" cm. Cervena &ast je dlouha "t2" cm. Zelena &ast je dlouha

"t3" cm. Zelena ¢ast je "t4"/"t5" celé tyce.

tl: "t1=30"



t2: "t2=10"
t3: "t3=20"
t4: t4/t5=1/3"

6) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouha 90 km. Ujeli
jsme uz 1/3 celé cesty. K Brodu nam ziistava /2 celé cesty. Od Brodu k babicce je to
"t1" km. Ujeli jsme uz "t2" km. K Brodu nam ztistava "t3" km. Od Brodu k babicce je
to "t4"/"t5" celé cesty.

tl: "t1=15"
2: "2=30"
3: "3=45"

t4: "t4/t5=1/6"

7) Cela ty¢ je dlouha 50 cm. Modra ¢ast je dlouha 7/10. Délka zelené ¢asti je 10 cm. Modra
&ast je dlouha "t1" cm. Cervena ¢ast je dlouha "t2" cm. Zelena &ast je "t3"/"t4" celé tyce.

Cervena &ast je "t5"/"t6" celé tyce.
tl: "t1=35"
t2: "t2=5"
t3: "t3/t4=1/5"
t4: "t5/t6=1/10"

8) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouhd 60 km. Ujeli
jsme uz 10 km. K Brodu ndm zastava 7/12 celé cesty. K Brodu ndm zlstava "t1" km.
Od Brodu k babicce je to "t2" km. Od Brodu k babicce je to "t3"/"t4" celé cesty. Ujeli

jsme uz "t5"/"t6" celé cesty.
tl: "t1=35"
t2: "t2=15"
t3: "t3/t4=1/4"

t4: "t5/t6=1/6"



9) Délka modré casti je 60 cm. Délka Cervené ¢asti je 20 cm. Zelena ¢ast je 1/5 celé tyce.
Cela ty¢ je dlouha "t1" cm. Modra &ast je "t2"/"t3" celé tyde. Cervena &ast je "t4"/"t5"

celé tyCe. Zelena Cast je dlouha "t6" cm.
tl: "t1=100"
t2: "t2/t3=3/5"
t3: "t4/t5=1/5"

t4: "t6=20"

10) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Ujeli jsme uz 10 km. K Brodu ndm
ztstava 70 km. Od Brodu k babicce je to 1/5 celé cesty. Cela cesta je dlouha "t1" km.
Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu nam zastava "t4"/"t5" celé cesty. Od Brodu

k babicce je to "t6" km.
tl: "t1=100"
t2: "t2/t3=1/10"
t3: "t4/t5=7/10"

t4: "t6=20"

11) Délka modré ¢asti je 55 cm. Délka Cervené ¢asti je 15 cm. Zelena ¢ast je 3/5 celé tyce.
Cela ty¢ je dlouha "t1" cm. Modra &ast je "t2"/"t3" celé ty¢e. Cervena Gast je "t4"/"t5"

celé tyCe. Zelena Cast je dlouhd "t6" cm.
tl: "t1=175"
t2: "t2/t3=11/35"
t3: "t4/t5=3/35"

t4: "t6=105"



12) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Ujeli jsme uz 15 km. K Brodu ndm
zustava 25 km. Od Brodu k babicce je to 3/5 celé cesty. Cela cesta je dlouha "t1" km.

Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu ndm ztstava "t4"/"t5" celé cesty. Od Brodu
k babicce je to "t6" km.

tl: "t1=100"
t2: "t2/t3=3/20"
t3: "t4/t5=5/20"

t4: "t6=60"



Varianta B2

1) Ukazkova uloha

Tyc¢ je natfena tfemi barvami. Délka celé tyce je 50 cm. Délka zelené ¢asti je 30 cm.
Délka modré ¢asti je 15 cm. Délka Cervené Casti je 5 cm. Zelena ¢ast je 3/5 celé tyce.
Modra &ast je 3/10 celé tyce. Cervena &ast je 1/10 celé tyGe. Bude§ vypliovat Zluta
pole 0 ¢isly. Muzes je vepsat pomoci klavesnice nebo Sipky na kraji policka, pokud
ti je tvlyj prohlize¢ nabidne.

tl: "t1=5"

t2: "t2/t3=3/5"

t3: "t4/t5=3/10"

t4: "t6/t7=1/10"

30 cm 15cm 5cm
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2) Deélka celé tyce je 60 cm. Délka zelené ¢asti je 30 cm. Délka modré ¢asti je 15 cm.
De¢lka Cervené Casti je "t1" cm. Zelena Cast je "t2"/"t3" celé tyCe. Modra Cast je
"t4"/"t5" celé tyce. Cervena ast je "t6"/"t7" celé tyce.

tl: "t1=15"
t2: "t2/t3=1/2"

t3: "t4/t5=1/4"

t4: "t6/t7=1/4"



3) Ukazkova uloha
Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Celd cesta je dlouha 60 km. Ujeli
jsme uz 20 km. K Brodu nam zastava 30 km. Od Brodu k babicce je to 10 km. Ujeli
jsme "1/3 celé cesty. K Brodu ndm zlstava 1/2 celé cesty. Od Brodu k babicce je 1/6

celé cesty.

tl: "t1=10"
t2: "t2/t3=1/3"
t3: "t4/t5=1/2"

t4: "t6/t7=1/6"

4) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouha 40 km. Ujeli
jsme uz 20 km. K Brodu nam ziistdva 10 km. Od Brodu k babicce je to "t1" km.
Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu nam zistava "t4"/"t5" celé cesty. Od

Brodu k babicce je to "t6"/"t7" celé cesty.'

tl: "t1=10"

t2: "t2/t3=1/2"
t3: "t4/t5=1/4"
t4: "t6/t7=1/4"

5) Délka celé tyce je 60 cm. Modra &ast je 1/3 celé ty¢e. Cervena &ast je 1/6 celé tyce.
Modra ¢ast je dlouha "t1" cm. Cervena &ast je dlouha "t2" cm. Zelena &ast je dlouha

"t3" cm. Zelena ¢ast je "t4"/"t5" celé tyce.

tl: "t1=20"



t2: "t2=10"
t3: "t3=30"

t4: "t4/t5=1/2"

6) Jedeme k babicce, v Brodu piistoupi do auta teta. Cela cesta je dlouha 30 km. Ujeli
jsme uz "> celé cesty. K Brodu ndm ziistava 1/6 celé cesty. Ujeli jsme uz "t1" km. K
Brodu nam ziistava "t2" km. Od Brodu k babicce je to "t3" km. Od Brodu k babicce
je to "t4"/"t5" celé cesty.'

tl: "t1=15"
2: "2=5"
£3: "3=10"

t4: "t4/t5=1/3"

7) Cela ty€ je dlouhd 50 cm. Modré ¢ast je dlouhd 10 cm. Zelena ¢ast je 7/10 celé
tyGe. Zelena &ast je dlouha "t1" cm. Cervena ¢ast je dlouha "t2" cm. Modra &ast je
"t3"/"t4" celé tyde. Cervena &ast je "t5"/"t6" celé tyle.

tl: "t1=35"
t2: "t2=5"
t3: "t3/t4=1/5"

t4: "t5/t6=1/10"

8) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Celé cesta je dlouha 50 km. Ujeli
jsme uz 5 km. K Brodu ndm ztstava 7/10 celé cesty. K Brodu ndm zlstava "t1" km.
Od Brodu k babicce je to "t2" km. Ujeli jsme uz "t3"/"t4" celé cesty. Od Brodu k
babicce je to "t5"/"t6" celé cesty.

tl: "t1=35"



t2: "t2=10"
t3: "t3/t4=1/10"

t4: "t5/t6=1/5"

9) Délka modré casti je 20 cm. Délka Cervené ¢asti je 140 cm. Zelena cast je 1/5 celé
tyGe. Cela ty¢ je dlouhd "t1" cm. Modra &ast je "t2"/"t3" celé tyde. Cervena &ast je

"t4"/"t5" celé tyCe. Zelena cast je dlouha "t6" cm.
tl: "t1=200"
t2: "t2/t3=1/10"
t3: "t4/t5=7/10"

t4: "t6=40"

10) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Ujeli jsme uz 100 km. K Brodu
nam zistava 20 km. Od Brodu k babicce je to 1/5 celé cesty. Cela cesta je dlouha
"t1" km. Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu nam zstava "t4"/"t5"celé

cesty. Od Brodu k babicce je to "t6" km.
tl: "t1=150"
t2: "t2/t3=2/3"
t3: "t4/t5=2/15"
t4: "t6=30"

11) Délka modré ¢asti je 15 cm. Délka Cervené ¢asti je 25 cm. Zelena ¢ast je 3/5 celé
tyGe. Cela ty¢ je dlouhd "t1" cm. Modra &ast je "t2"/"t3" celé tyde. Cervena &ast je

"t4"/"t5" celé tyce. Zelena Cast je dlouha "t6" cm.'
tl: "t1=100"

t2: "t2/t3=3/20"



t3: "t4/t5=5/20"

t4: "t6=60"

12) Jedeme k babicce, v Brodu pfistoupi do auta teta. Ujeli jsme uz 45 km. K Brodu
nam zlstava 15 km. Od Brodu k babicce je to 2/5 celé cesty. Cela cesta je dlouha
"t1" km. Ujeli jsme uz "t2"/"t3" celé cesty. K Brodu nam ztistava "t4"/"t5" celé

cesty. Od Brodu k babicce je to "t6" km.'
tl: "t1=100"
t2: "t2/t3=9/20"
t3: "t4/t5=3/20"

t4: "t6=40"



Priloha 2 — Grafy

Grafy porovnavajici obtiZnost testi

Pocéet ziskanych bodi vstupni varianty A2 (v %)
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Graf'11: Pocet ziskanych bodii vstupni varianty A2 (v %)
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Graf 18: Pocet ziskanych bodii vystupni varianty A2 (vyjadieno v %)




Pocet ziskanych bodu vstupni varianty B1 (v %)
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Graf 19: Pocet ziskanych bodu vstupni varianty Bl (v %)

Pocet ziskanych bodu vystupni varianty B1 (v %)
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Graf 20: Pocet ziskanych bodii vystupni varianty BI (v %)



Ulohy

Pocet ziskanych bodu vstupni varianty B2 (v %)
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Graf 21: Pocet ziskanych bodii vstupni varianty B2 (v %)
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Graf 22: Pocet ziskanych bodii vystupni varianty B2 (v %)




Porovnani vstupnich a vystupnich dat varianty A2 vzhledem k chybovosti
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Zastoupeni chynych odpovedi (v %)
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Graf 25: Porovnani vstupnich a vystupnich dat varianty Bl vzhledem k chybovosti, ulohy 8-12
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Zastoupeni chybnych odpovédi (v %)

60

50

40

30

Porovnini vstupnich a vystupnich dat varianty B2 vzhledem k chybovosti,

7 ()
ulohy 8-12 (v %)
-
@ )
o
=4 - @ % "
< P S 3 P
o
o ~ v & - % 3 <
- 3 — -
=3
o - = a 7
£ Lot k2]
- {5 -3 =
= % g wl
- -+ o [ - «
! L) of 3 o
o “ o - & =3 &
Ld o o @
@ & Bl
g ) = o e
v vy
“' o 3 A
a
o
~ k<
= = v
=+ - =
- o 2 2 = @ 2 2 = bl w e = bl 8 2 o o [ 2
= o 2 2 = g A 2 E4 = 2 £ =] 2 £ >
- - a a o a E of E g = El = a 3 = 5 a 3 o
“ “ e o =1 = - = = B a a
Ulohy
m Vstupni data m Vystupni data

Graf 27: Porovnani vstupnich a vystupnich dat varianty B2 vzhledem k chybovosti, ulohy 8-12 (v %)
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Graf 28: Graf cetnosti navratu ucastnikui k jednotlivym ulohdam u testu A2 (v %)




Graf etnosti navratu ucastnika vyzkumu k jednotlivim iloham u testu B1
v %)
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Graf 29: Graf Cetnosti navratu ucastnikii k jednotlivym ulohdm u testu Bl (v %)
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Graf 30: Graf Cetnosti navratu ucastnikii k jednotlivym uloham u testu B2 (v %)




Grafy zobrazujici nejcetnéjsi chyby u zadani A2, B1 a B2
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Graf 31: Nejcetnéjsi chyby varianty A2




Nejéetnéjsi chyby u varianty B2

2,11
2,12/t3
2, t4/t5
2, 6/t7
4, t4/t5
4, 16/t7
5.t

5,13
5, t4/t5

6,tl

6,12
6,13
6, t4/t5

7,11

7,12
7, t3/t4
7. t5/t6

8,1l

Ulohy s podulohami

el
-
=

8, 12
8, t3/t4

8, t5/t6

10, t1
10, t2/t3
10, t4/t5

10, t6

11,11
11, t2/t3
11, t4/t5

11,16

12,1
12, t2/t3
12, t4/t5

12,16

0

—
o
[
(=1
(9%
o
.
=
w
(=3

Pocet chybnych odpoveédi

(=N}
(=}

~1
(=)

o0
(=]

Graf 32: Nejcetnéjsi chyby u varianty B2




Grafy porovnavajici spravnost feSeni jednotlivych testi
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Graf 33: Spravnost reSeni uloh 2, 4-12 vstupni varianty A2 (vyjadieno v %)
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Graf 34:
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Graf 36: Spravnost reSeni uloh 2, 4-12 vystupni varianty Bl (vyjadieno v %)
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Graf 37: Spravnost reseni uloh 2, 4-12 vstupni varianty B2 (vyjadreno v %)




213

o s
/7

Celkovy soucet

tl

2/3

~ Wi
6/t7

Celkovy soucet

t

2

gl 3
s

Celkovy soucet

t

2

o 3
s

Celkovy soucet

Ulohy s podiilohami
I~}

Celkovy soudet

t

213

@ s
6

Celkovy soucet

10
=
73

\l

12
2
5

Celkovy soucet

Sprivnost feseni uloh 2, 4-12 varianty B2 vystupni (vyjidieno v %)

£y

=

=
S

= Soucet bodti = 4

[
S

= Soucet bodii =3

.
s

50
Spravnost odpoveédi (v %)

o
=

= Souget bodti =2 = Soucet bodii =1

e
=

-
3

= Soucet bodii = 0

@
=

o
0

)
>

=
3

Graf 38: Spravnost reSeni uloh 2, 4-12 vystupni varianty B2 (vyjadieno v %)
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Graf 39: Rozdil v poctu ziskanych bodit mezi pretestem B2 a post-testem Bl
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Graf 40: Rozdil v poctu ziskanych bodit mezi pretestem Bl a post-testem B2




